CyMmma oBYyX BEKTOPOB.
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YTO Takoe cymma ABYyX

BEKTOpPOB?

o [lycTb MaTepmnanbHaga Toyka nepemMmecTnnach
N3 TOYKN A B TOUKY B.

o A 3aTemM 13 Toukn B B TOuky C.

o B pesynbrate matepumanbHasa Tovka
nepemecTunacbh U3 To4kM A B TouKy C.
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AC =AB + BC




Kak nocTtpoutb cymmy ABYyX
BEKTOPOB?

MycTb @ 68 — OBa BekTopa.
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OTmMeTnM TOUKy A.
OTNoXnm AB = a.
Otnoxum BC =&

AC-cyMMa BEKTOPOB &U 6>

s Lwn -

AO/C

[JaHHbIN cNOCOO6 — NPaBUNO TPEyrofbHUKA!



3aKOHbI CNOXXeHUA BEeKTOPOB.

1) [MepemecTUTEnbHbLIN 3aKOH
—_— = —> —>
a+te=e68+a

2) CoueTtaTenbHbLIN 3aKOH

(g+8)+T=a+(e+7C)




[lpaBuno napannenorpamma.

OTMeTUM TOYKY A. =
—> —_ —_—
OTtnoxum AB = a. \ 8
Otnoxum AG =&
C
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AQl-cymma BekTOpoB 3 U6 .
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